Données techniques

Données en conformité avec EN 50470-1, EN 50470-3, CEl 62053-21,
CEIl 62053-23 et CEl 62053-31

Dados técnicos

Dados em conformidade com EN 50470-1, EN 50470-3, IEC 62053-21,
|EC 62053-23 e IEC 62053-31

S

Datos técnicos

Datos de conformidad con EN 50470-1, EN 50470-3, IEC 62053-21,
IEC 62053-23 y IEC 62053-31

Caractéristiques générales Caracteristicas gerais Caracteristicas generales
Boitier DIN 43880 Invélucro DIN 43880 Alojamiento DIN 43880 DIN 21
@ Montage EN 60715 Montagem EN 60715 Montaje EN 60715 DIN rail 35 mm
Profondeur Profundidade Profundidad mm 60
Masse Peso Peso q 175
Caractéristiques de fonctionnement Caracteristicas de funcionamento Caracteristicas de funcionamiento
Raccordement au réseau monophasé - nombre de cables  Ligacdes par% rttade monofésica - nimero de Conexién red monofdsica - niimero de cables - 2
condutores
% Stockage des valeurs d'énergie etMémoire flash interne non volatile Armazenamento de valores de  Memdria flash interna nao voldtil Almacenamiento de valores de  Memoria flash interna no volatil - [
< de la configuration energia e configuragdo energia y config.
D Tarif pour énergie active et réactive Tarifa para energia activa e reactiva Tarifa para energia activa y reactiva - T1...T2230V
] Homologation (selon EN 50470-1, EN 50470-3) Homologacao (de acordo com EN 50470-1, EN 50470-3) Certificado (segun EN 50470-1, EN 50470-3)
Y Tension de référence (Un) Tensao de referéncia (Un) Voltaje de referencia (Un) VAC 230
© Courant de référence (Iref) Corrente de referéncia (Iref) Corriente de referencia (Iref) A 5
Courant minimal (Imin) Corrente minima (Imin) Corriente minima (Imin) A 0.25
Courant maximal (Imax) Corrente maxima (Imax) Corriente méxima (Imax) A 80
Courant de démarrage (Ist) Corrente de arranque (Ist) Corriente de arranque (Ist) A 0.015
Ecp‘l 80[) Fréquence de référence (fn) Frequéncia de referéncia (fn) Frecuencia de referencia (fn) Hz 50
Nombre de phases / nombre de cébles Namero de fases / niimero de condutores Numero de fases / nimero de cables - 1/2
Mesures certifiées Medidas certificadas Medidas certificadas kWh — kWh « kWh
Capot de bornes plombables  Dimension Précision Precisao Precision
L. . ~ - Energies actives (selon EN 50470-3) - Energias activas (de acordo com EN 50470-3) - Energias activas (segin EN 50470-3) classe B/1
Tampas selaveis Dimensao - Puissances actives (selon CEl 62053-21 et CEl 61557-12) - Poténcias activas (de acordo com IEC 62053-21 e IEC 61557-12) - Potencias activas (segtin IEC 62053-21 y IEC 61557-12)
Tapa de terminales sellables Dimension - Energies réactives (selon CEl 62053-23) - Energias reactivas (de acordo com IEC 62053-23) - Energias reactivas (segun IEC 62053-23) classe 2
- Puissances réactives (selon CElI 62053-21) - Poténcias reactivas (de acordo com IEC 62053-21) - Potencias reactivas (segun IEC 62053-21)
Tension d'alimentation et puissance consommée Tensao de alimentacao e consumo de energia Tension de alimentacion y consumo de energia
Plage de la tension d'alimentation de fonctionnement Gama da tensdo de alimentac&o de funcionamento Rango de voltaje de suministro operativo v 92...276
Puissance maximale consommeée (Circuit tension) Consumo méximo de poténcia (circuito de tensao) Consumo méximo de energia (circuito de voltaje) VA/W <2/<1
Charge maximale (circuit courant) @ Imax Carga maxima VA (circuito corrente) @ Imax (Carga méxima VA (circuito intensidad) @ Imax VA <1
Type de I'entrée tension Forma de onda da entrada de tensdo Forma de onda de entrada de voltaje - AC
Impédance de tension Impedancia de tensao Impedancia de voltaje MQ 1
Impédance de courant Impedéncia de corrente Impedancia de corriente mQ <20
Capacité de surcharge Capacidade de sobrecarga Capacidad de sobrecarga
Tension continue Tensédo continuo Voltaje continuo VAC 276
temporaire (1 s) tempordrio (1 s) temporal (1 s) VAC 300
Courant continue Corrente continuo Corriente continuo A 80
temporaire (10 ms) tempordrio (10 ms) temporal (10 ms) A 2400
Caractéristiques de mesure Caracteristicas da medigao Funciones de medicion
Plage de tension Gama de tensdo Rango de voltaje VAC 92 ... 276
Plage de courant Gama de corrente Rango de intensidad A 0.015... 80
Plage de fréquence Gama de frequéncia Rango de frecuencia Hz 45... 65
Grandeurs mesurées Valores medidos Cantidades medidas - V, A, kWh, kvarh, PF, Hz, kW, kvar
Caractéristiques d'affichage Caracteristicas do display Mostrar caracteristicas
Type d'afficheur  LCD rétroéclairé Tipo de display LCD com retroiluminagao Tipo de LCD retroiluminado - 72432
visualizacién
Energie active 7 chiffres + 2 décimales Energia activa 7 digitos + 2 digitos decimais Energia activa 7 digitos + 2 digitos decimales kWh 0.01 ... 9999999.99
Tension 3 chiffres + 2 décimales Tenséo 3 digitos + 2 digitos decimais Voltaje 3 digitos + 2 digitos decimales | 92.00 ... 276.00
Courant 2 chiffres + 2 décimales Corrente 2 digitos + 2 digitos decimais Corriente 2 digitos + 2 digitos decimales A 0.00 ... 80.00
Facteur de 1 chiffre + 3 décimales avec signe + indic. capac./induc.  Factor de poténcia 1 g.gito + 3 digitos decimais com sinal + capac./induc. Factor de potencia 1 g gito 5_3 digitos decimales con signo + capac./ - -1.000 ... 1.000
A 5 puissance indic. induc. indic.
fgngumeﬁlg?i:?igﬁggage du cable et couple de Fréquence 2 chiffres + 2 d@cimales Frequéncia 2 d[gitos +2 d[gitos decimais Frecuencia 2 d!gitos +2 d[gitos decimales Hz 45.00 ... 65.00
serrage des bornes Puissance active 2 chiffres + 2 décimales avec signe Poténcia activa___ 2 digitos + 2 digitos decimais com sinal Potencia activa 2 digitos + 2 digitos decimales con signo kW 0.00 ... 22.08
Puissance réactive 2 chiffres + 2 décimales avec signe Poténcia reactiva__ 2 digitos + 2 digitos decimais com sinal Potencia reactiva__ 2 digitos + 2 digitos decimales con signo kvar 0.00...22.08
Esquema de Iigagﬁes Tarif en cours 1 chiffre Tarifa em uso 1 digito Tarifa actual 1 digito - T1...T2 230V
Comprimento a descarnar do cabo e torque de Période de rafraichissement d'affichage Periodo de actualizacdo do display Mostrar periodo de actualizacion S 1
aperto do parafuso LED métrologique optique LED metrolégico éptico LED metroldgico optico
. LED rouge en face avant (constante du proportionnelle a I'énergie LED vermelho frontal (constante do medidor) proporcional & energia activa LED rojo montado en el frente (constante del proporcional a la energia imp p/KWh 1000
Diagrama de cableado compteur) active imp/exp imp/exp contador) / exp activa
Longitud de pelado del cable y par de tornillo del Sécurite Seguranga Seguridad
terminal Catégorie de surtension Categoria de sobretensdo Categoria de sobretension - 3
230V=T2__ = = 3..27.6VAC Classe de protection Classe de protecdo Clase de proteccion classe Il
=Tl 4 B z E ): 5...39VDC Tension de test AC (EN 50470-3,7.2) Teste de tensdo AC (EN 50470-3,7.2) Prueba de tensién alterna (EN 50470-3, 7.2) kV 4
:g; Degré de pollution Grau de poluicdo Grado de contaminacion - 2
Tension de fonctionnement Tens&o operacional Voltaje operativo v 300
Test d'une impulsion de tension (Uimp) Teste de tensdo de impulso (Uimp) Prueba de tension de impulso (Uimp) 1.2/50 ps-kV 6
Résistance au feu du matériel du boitier UL 94 Material do invélucro resisténcia @ chama UL 94 Resistencia a la llama del material de la carcasa UL 94 classe Vo
Etiquette de sécurité entre les parties haute et basse du boitier Selo de seguranca entre a parte superior e inferior do invélucro Sellado de seguridad entre la parte superior e inferior de la carcasa - [
Modules de communication connectables par infrarouge Médulos de comunicacao IV compativeis Modulos de comunicacion IR conectables
Pour modules de communication Para médulos de comunicacio Para médulos de comunicacion - o4
Sorties impulsions (signaux SO0, selon CEl 62053-31) Saidas de impulsos (sinais SO0, de acordo com IEC 62053-31) Salidas de pulso (seiiales SO0, segiin IEC 62053-31)
Sortie impulsions 1 ou 2 sélectionnable Saida de impulsos 1 ou 2 seleccionavel Pulse Ouput 1 02 seleccionable - kWh —, kWh «, kvarh —, kvarh «,
kWh (T1) —, kWh (T2) —»
Fréquence d'impulsion (nombre  ajustable Taxa de impulso (nimero de seleccionavel Frecuencia de pulso (nimero de ajustable p/kWh 1...1000
d'impulsions par kWh) impulsos por kWh) pulsos por kWh)
Durée de I'impulsion ON ajustable Duracao do impulso ON selecciondvel Duracién de pulso ON ajustable ms 30...100
Tension de fonctionnement Tensao operacional Voltaje operativo VAC /VDC 3...276/+5...39
L~ Courant maximal impulsion ON eaDrés laplage3... 27,6 VAC/+5 ... 39 Corrente maxima do Impulso ON nafaixa 3 ... 27,6 VAC/ +5 ... 39VDC Corriente maxima del pulso enelrango 3 ... 27,6 VAC/ +5 ... 39VDC mA 90
230 VAC '
e — Courant de fuite impulsion OFF egrés laplage 3...27,6 VAC/+5 ... 39 Corrente de fuga OFF nafaixa3... 27,6 VAC/+5 ... 39VDC Pulso OFF corriente de fuga enelrango 3 ... 27,6 VAC/ 5 ... 39VDC HA 1
Certifié MID Classe d'isolation TBTS Classe de isolamento TRS Clase de aislamiento SELV o
- Tarif Tarifa Tarifa
Certificado MID Tarif 1 Tarifa 1 Tarifa 1 c o
Certificado MID Tarif 2 Tarifa 2 Tarifa 2 VAC 230 +20%
Impédance d'entrée Impedéncia de entrada Impedancia de entrada kQ 224
Conditions environnementales Condicdes ambientais Condiciones ambientales
Plage de température de stockage Temperatura de armazenamento Rango de temperatura de almacenamiento °C -25...+70
Plage de température de fonctionnement Temperatura de funcionamento Rango de temperatura de funcionamiento °C -25... +55
Environnement mécanigue Ambiente mecanico Ambiente mecanico - M1
Environnement électromagnétique Ambiente eletromagnético Ambiente electromagnetico - E2
Installation en intérieur uniquement Instalagdo apenas para interior Instalacion solo para interior - o
Etiquette de sécurité MID Altitude gmax.) Altitude (max.) _ Altitud (max.) _ m <2000
Humidité moyenne annuelle, sans condensation Humidade média anual, sem condensacdo Humedad promedio anual, sin condensacion - <75%
Selagem de seguranca sur 30 jours par an, sans condensation em 30 dias por ano, sem condensagio 30 dias por afio, sin condensacion - <95%
MID Indice de protection IP en condition d'installation (face avant) Indice de protecgéo IP instalado no quadro (parte frontal) Clasificacion IP en estado incorporado (parte delantera) - IP51(%)
Sello de seguridad MID bornier de raccordement bloco de terminais blogue de terminales - 1P20
() Pour une utisation conforme & la directive MID, le compteur d'énergie doit étre installé dans ~ (*) Para uso de acordo com a Directiva MID, a central de medida deve ser instalada num () Para su uso de acuerdo con la Directiva MID, el contador de energia debe montarse en
un coffret de distribution pour produits modulaires avec un indice de protection minimal quadro/caixa eléctrica de distribuico para produtos modulares com indice de protecgdo un cuadro eléctrico de distribucion para productos modulares con una clasificacién de
IP30. LIP51 s'applique aux parties du compteur qui dépassent du plastron. minimo IP30. O IP51 aplica-se s partes das centrais de medida que se encontram proteccion minima de IP30. EI P51 se aplica a las partes del contador de energia que
expostas, ndo estando cobertas pela tampa/cobertura do respectivo invélucro. exceden del cuadro.
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avec deqlarqtlon d!_? conformité MID E Pl urCr EI an k'w%hs v Tarif 1 avec comptage
et 2 sorties impulsions (S0) h Ui JC Type de compteur gy | ] partiel
- R ou A 1s __ Patial | @
La certification MID ne concerne que I'énergie active. < 9 T2
. = - S Canga . - <
5 Notice d'utilisation La page principale dépend de l'indication de 3 4 5 518097 v E{'a‘iﬂ?'z":ﬁ'c"ﬁémﬁfa’;?
S . direction actuelle de la puissance  — avec_ A1 D 2 kWh ] partiel
N Déclaration de conformité UE : g o e sonan. - o Parte " Partial 3
= http://hgr.io/r/ecp180d I,
w i — T 4=
@ L T q I:I H « u G '= E' 5 o 3 ! Energie active exportée
— a lf kIW.h 00| v I:, 5 3 B “F kW é Tarif 2 avelt’:t _ctllmptage
| Mix partiel
E-'-' ! C} Partial L 4
Partial ¥ —
ECP180D —— T
. . - 2 If | 55 U 4 Energie réactive
Danger et avertissement Condition d'erreur : f '-I EB 3 v o i kvarh 0 importée Tarif 1
Cet appareil doit étre installé uniquement par un installateur électricien Lorsque I'énergie partielle clignote, faites la remise a zéro de I'énergie = 7~ kWh Energie active exportée
selon les normes d’installation en vigueur dans le pays. Ne raccordez partielle (le compteur partiel d'énegie a atteint sa valeur maximale). ﬂt‘ El [j ¥
ou ne débranchez pas ce produit sous tension. La mise en oeuvre de Lorsque I'écran affiche le message ERROR NO2 ou ERROR NO3, e artial 9 T
I'appareil n’est autorisée que pour la destination et aux conditions compteur est défectueux et doit étre remplacé. - ) < - -
présentées et explicitées dans les présentes instructions de service. 3 i E I -|E 8 Energie réactive
Des charges non comprises dans les plages de valeurs indiquées - “ivarh v exportée Tarif 1
pourront abimer I'appareil ainsi que les matériels électriques qui lui sont f -= H G ! v Energie réactive C ]
raccordes. kvarh E importée ¥
T2 —
Principe de fonctionnement S € Iy 5 I:' E l; E q [ o
Ce compteur d’énergie 4 quadrants & impulsions mesure I'énergie - ! Rt ': v Energie réactive
électrique active et réactive utilisée par un circuit électrique. — 3 e importée Tarif 2
Cet appareil peut gérer 2 tarifs par I'entrée binaire 230VAC. Seul le | h | _: ! L s
compteur total d’énergie active peut étre utilisé a des fins de facturation nrd, v Energie réactive
conformément a la directive relative aux instruments de mesure (MID). kvarh E exportee
- Energie active en Classe B (selon EN 50470)
- Puissance active en Classe 1 (selon CEl 62053-21 et CEl 61557-12) A 4 Energie réactive
- Energie réactive en Classe 2 (selon CEl 60253-23) S exportée Tarif 2
- Puissance réactive en Classe 2 (selon CEl 62053-21). OK
Cet appareil est équipé d’un afficheur LCD rétroéclairé et 3 boutons 0 CC
poussoirs qui permet de visualiser les énergies, V, I, PF, F, P, Q et =: H H | H' H' E v [j
configurer certains paramétres. La conception et la fabrication de ce N l:I t E
compteur sont conformes aux exigences de la norme EN 50470-3. Lo s Energies liées au tarif
Présentation du produit oK oK pECE
Afficheur LCD : CCLC Aprés 2 secondes,
- 2 Energie pour tous les E' t 5 t tP v J - n It' b I: t retour a la page
[0 ) 3 tarifs .. d LN =: principale
lzl |Z| l:l l:l I:I l:l l:l l:l l:l -l-B Tarif Partial : 2 Egm:)stg;ez;;?'t?eli Partial
INCINCING U0 TN 0N DN NN - . cact
- - - - “UUJ~  Puissance réactive -
|.| |.| |.‘| |.| |.| KWFivarh —] - inductive/capacitive OK
IV SIS KVA ms Hz mERCHREC £ — BTN
¥ Partial @ com III: IR E Ij v — le : i] Puissance active
[
) Z% 0000000 0 Compteur principal d'énerge, L Iljt ;} Lecture des mesures S B 4
SNSRI lll.lﬁ.lkl remise a zéro impossible
|:| |:| |l| 17 |:| Compteur partiel d'énergie, remise a
U IS0, 19,1 7610 possile v Durée de I'impulsion 98 H 'V |Puissance réactive
3 OK . - K
o " CONE 1GUR ST PULSE 100 o0 T [Liow:an..T00ms s
kWrhivarh Unités ii AnEcC ./ > - % *
kVA ms Hz '-'E - E Configuration e ¥
< > Energie importée (consommée —)
Energie exportée (produite «) v S0 p/kWh: ! oc ! v Puissance
| - - — J.d
A, P"”E:n ) Iswﬂht £ ok ] 1..1000 - D apparente
Symboles 'jl\lju"i |H|_|Li v , -, [NRANRN} E v
(IJ Une phase A |:' Numéro de série 3
(ARNN
. - ) S v .
[C] Protection par double isaation (Classe I Facteur de puissance S Ak 3 [ )= cegs v Tonsion
Anti-décrémentation : Appareil empéchant la décrémentation Convention selon CEl 62053-23 L H: R OK Sortie impulsions v C]
N —KW — KW -\ n Juct " /) Mode S-01/5-02 3
REL ch —— 3 — KWh, — kWh, —
- v Version logicielle et — — kvarh, < kvarh
Commandes - + HLY somme de controle — v — kWh T1, — kWh T2 -nne
oK Bouton OK : est utilisé pour confirmer une modification d'un L 4 H iz I‘ 1 C] — h L 5 v C
paramétre (ou d'un chiffre d'un paramétre numérique) ou pour LCE N OK ourant
E répondre & une question 1] | B :. : F lj kWh E A @
—H+ wU T ¢mp 3 -- -_—
v Bouton DEFILEMENT : est utilisé pour faire défiler les pages N Q S ﬂ 7 ﬂ ’|H 0l Q H ¥
E du Menu ou pour modifier toute Ia valeur ou un chiffre d'un + W ﬁlh I HL M g Test de I'affich v
parametre kvar A/ng' B H g B H Il((‘\;vArkvarh [ ] ost fe Tatiehenr ¢ > (__]J=>| Unidirectionnel 0 EArENR
111, L ms Hz C idi P . LCUR Facteur de
<« Bouton ECHAP : est utilisé pour retourner au menu principal de P) 3 Partial @-comt | @ b ! d I t C |: OK Bidirectionnel _n 9 ! v puissance
C] n'importe ol ou pour revenir au chiffre précédent de la valeur [j o C]
en cours de modification G - wr - I 3 i ¥
logo. LED métrologique optique kvar m v v
- - ==3=|Configuration des tarifs : © ]
3 i t HP ”: r OK - 1T r EE y v Fréquence
- aNLy ) 2T entrée 230 V 4999 v ;}
ota:
Si aucun bouton n'est appuyé durant au moins 20 secondes, |'affichage PF 50 PF 20 7 1
revient au menu principal et le rétroéclairage s'éteint.
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- - ACC ia ati f
] M = |Energia ativa consumida
P t L. |f.l.| z Ao alimentar. Verséo de = nr ! I%S ' [i Tarifa 1 com registro
. . I | software e checksum K] parcial
Contador de energia monofasico, ALY 1s parfal 3
leitura directa 80 A $ —
= . ! :} E B Energia ativa produzida
com declaragao de conformidade MID Ly cr _ Lt v Tarifa 1 com registr
, " e PIII EI 1 kwh arifa 1 com registro
e 2 saidas de impulsos (S0) an h' LaC Tipo do contador Hp'é'ml. | [; parcial
A certificagdo MID diz respeito apenas & energia activa. 1] 1s 71?
~ -— Covanon Energia ativa consumida
o Instrugoes do utilizador A pagina principal depende da indicado da diregao 3 l:! 5| 2 \ Iiiw?,g v Tarifa 2 com registro
) . . da corrente — — com a apresentacéo do registo da f [ U_H S parcial
N Declaragao de conformidade da UE: energia total e parcial correspondente. Partial 3
S http://hgr.io/r/ecp180d Te —
m : — 3
o c 7 C NACCId0 ia ati i
° L 21368y €« HUID503 1 v | | e o’
1 | kWh parcial
f C part
“partil 3 Pl ¥
ECP180D — T —
— | |
. L - p If | 55 U 4 Energia reactiva
Instrucbes de seguranca Condicao de erro: .f '-i EE 3 v o . kvarh T consumida Tarifa 1
Este dispositivo deve ser instalado apenas por instalador elétrico Quando a energia parcial piscar, reinicialize a energia parcial (registo I~ kWh Energia ativa produzida
profissional de acordo com as normas locais de instalacéo aplicaveis. maximo da energia parcial). Quando o visor indicar a mensagem ERROR ﬂl:l El [j v
N&o faca quaisquer ligagdes eléctricas neste produto quando a fonte de ~ N02 ou ERROR N03, o contador apresenta um mau funcionamento e artial 9 T
alimentacao estiver LIGADA. O seu uso s6 ¢ permitido dentro dos limites  devera ser substituido. — ) < - -
indicados nas instruges de instalagéo. O dispositivo e 0 equipamento 3 i E I jE 8 v Energia reactiva
a que estd ligado podem ser destruidos por cargas que excedam o0s E A Fi G \ Kkvarh [j produzida Tarifa 1
valores indicados. - -
1 v Energia reactiva
kvarh consumida '
Principio de funcionamento @ Te —_—
Este contador de impulsos de 4 quadrantes mede a energia activa e —_——— | I.| 5 I:' E I; E q | . .
reactiva usadas numa instalagéo eléctrica. - ! Rt ': v Energia reactiva
Este dispositivo pode gerir 2 tarifas por entrada digital de 230V AC. — 3 I consumida Tarifa 2
Apenas o registo total de energia activa pode ser usado para fins de | h | _: ! . . e
facturagdo de acordo com a Directiva de Instrumentos de Medigéo (MID). nrd, v Energlz ’e%Ct'Va
- Classe de Energia Activa B (de acordo com EN 50470) kvarh E produzida
- Classe de Poténcia Activa 1 (de acordo com IEC 62053-21 e IEC
61557-12) \ 4 Energia reactiva
- Classe de Energia Reactiva 2 (de acordo com IEC 60253-23) S produzida Tarifa 2
- Classe de Poténcia Reactiva 2 (de acordo com IEC 62053-21). oK
Este dispositivo tem um écran LCD retroilumiado e 3 teclas para 0 C
ler Energias, V, I, PF, F, P, Q e para configurar alguns pardmetros. A =: H H | H' H' E v [j
concepgao e fabrico deste contador cumprem os requisitos standard da : I l:I t E Energias relacionadas
norma EN 50470-3. P = I
s com as tarifas
Apresentacéo do produto oK oK o
E::ran LCD: Energia para todas as Q t 5 t tP v ] ] 9 t § I: t Apés 2 segundos, volta

[0 ¢m——) 3 2 tarifas — - d E : \: =_ para a Pagina Principal

W17 071 0T 1 " - Tarifa Reposicao do registo Partial
|||L||_||||||||.||| l |8 Partial : 2 parcial
N A

- - - - uJ otencia reactiva
C20A 0 kWicvarh —| |- indutiva/capacitiva OK
0 1910900 KVA ms H MCOCIHOEC . — - 1BA

3 Partial -@- com! il I: H 5 U Q E Ij v — le Ul v Poténcia activa
I
|:v| |Z| ) |: :| 1 |:| I |:| Registo principgllgiadEnergia, nao L "JH: ;} Leitura de medidas @
bl hlllslllxl l)l l}l lll.b'llkl pode ser reinicializado
|:| ) m '| |'| Registo de energia parcial, reini-
U N . N l ' cllizavel v Comprimento do pulso 98 I v Poténcia reactiva
OK L - — i
Partial _ T - PULGE 0D (. (tempo ON): 30 ... 100 ms .
kwrkvarh Unidades ii !E; ::l _I N, v . Y OK &
kVA ms Hz - aa ) u E E‘ [j Configuragdo ms E'
e nergia consumida (consumo —,
Energia produzida (produgéo «) \4 S0 p/kWh ! q l; }
i 5 RALE C )= 1..1000 =< | 'V | poténcia aparente
o L2 RNCE) ok w1
S04 1804 bgo oo ’
Simbolos - I'I |:I S - v Nimero de série s
Uma fase (NN}
- v - -

(IJ Protegido por isolamento duplo (Classe 1) Factor de pOténCia ¥ "~ C] EEEIH v a
[O] Proteacer P Convencéo de acordo com a IEC 62053-23 ALE N oK Saida de impulsos v o] ensae
Backstop: dispositivo de prevencéo de reversao —KW kW P F | P n G : J I: I kWh E M;% ﬁ-m /Is( i;\],zh 3

’ = - — 3
l 5 NCL, LU W  |versdo de software e S € — kvarh, — kvarh, —
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ECP180D

Instrucciones de seguridad

Este dispositivo debe ser instalado por un electricista profesional
instalador de acuerdo con las normas locales aplicables para la
instalacion. No conecte ni desconecte este producto cuando el
suministro de energia esté activado . Su uso solo esta permitido
dentro de los limites mostrados y establecidos en las instrucciones de
instalacidn. El dispositivo y el equipo conectado pueden destruirse con
cargas que excedan los valores establecidos.

Principio de operacion

Este contador de pulso de 4 cuadrantes mide la energia activa y reactiva
utilizada en una instalacion eléctrica.

Este dispositivo puede administrar 2 tarifas por entrada digital de 230
VCA. Solo el registro de energia activa total se puede utilizar para fines
de facturacion de acuerdo con la directiva de instrumentos de medicion
(MID).

- Clase de energia activa B (segun EN 50470)

- Clase de potencia activa 1 (segtin 62053-21 y IEC 61557-12)

- Clase de energia reactiva 2 (segun IEC 60253-23)

- Clase de potencia reactiva 2 (segun IEC 62053-21).

Este dispositivo tiene una luz de fondo de LCD y 3 teclas de botdn para
leer Energias, V, I, PF, F, P, Q y para configurar algunos parametros. El
disefo y la fabricacion de este contador cumplen con los requisitos
estandar EN 50470-3.

Contador de energia monofasico,
conexion directa 80 A

con declaracion de conformidad MID
y 2 salidas de pulso (S0)

La certificacion MID solo concierne a la energia activa.
Instrucciones para el usuario

Declaracion de conformidad de la UE:
http://hgr.io/r/ecp180d

Condicidn de error:

Cuando la energia parcial parpadea, resetee la energia parcial (registro
méximo de energia parcial). Cuando la pantalla muestra el mensaje
ERROR N02 o ERROR NO3, el contador tiene un mal funcionamiento y
debe ser reemplazado.
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